

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum
Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM

Felolvasó szerkesztő és felelős kiadó:
D. F. KNÉZY LEHEL

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Meghalt Gömbös Gyula.

Egy nemzet tragédiája zsufoldódik össze a mai napon. A vérben és szenvedésekben született magyar történelemnek, az új magyar nemzeti politikának, a Trianon utáni Magyarországnak legnagyobb alakja hunyt el Gömbös Gyulában. A mai szomorú őszi napon megdőbbenéssel szorítja össze szívünket a kétség a magyar sors tragédiája előtt. A reményteljes jelenben vártuk az új, a boldog, a magyar nép millióit felszabadító jövőt Gömbös Gyulától. Egészségét, életét áldozta hazájáért. A honszerélem lángja önsorvasztóan lobogott benne. Ha fájáról, népéről, nemzetéről, a magyarság jobb sorsáról volt szó, a láng, a legigésebb

honszerélem lángja gyújtott magá körül mindenkit.

Gömbös Gyula már életében belenőtt a magyar történelembe. A nemzet ezer éves történetének legtragikusabb korszaka egybe esik férfikorával. Békében, háboruban egyaránt magasan lobogott benne a nemzeti öntudat lángja; mindig úgy élt, úgy tanult, úgy dolgozott és úgy hüzdött, mintha minden tényen a nemzeti sorsa fordult volna meg.

A hadiskolában kiköveteli az Österrreich megnevezés mellé az Ungarn megjelölést is.

Aki az akkori katonai szellemet ismeri, elámul ekkora merészség láttára; a nemzeti faji öntudat olyan

vakmerő és határozott megnyilatkozása volt bátor fellépése, mely már akkor elárulta benne a vezéri hivatottságát.

1914-ben a háború kitörése előtti hadgyakorlaton, azt a kérdést intézte hozzá parancsnoka: „Mit tenne ha megint 48-as forradalom törne ki és mint honvédtiszt Pesten szolgálna?”

Gömbös Gyula gondolkodás nélkül felelte: „Mint honvédtiszt életemmel és véremmel a nemzeti forradalom mellé állnék!”

Ime! Gömbös Gyula a soha nem rejtgetett meggyőződés, a férfias színvallás élő megtestesítője.

1848. október 6. ikának évforduló-

ján halt meg; mintha valami tragikus kapcsolat volna 1848. október hatodika és Gömbös Gyula halála között.

Ez a kis történelmi jelentőségű epizód magyarázza meg azt mérhetetlen fejszeret, mely a nemzeti öncéluság eszméjében csucsosodott ki nála történelemformáló erővé!

Itt állunk emléke előtt némán, elfogódva; nagyon közel érezzük még hozzánk; vérszenes háborgó történelmi világrengés hullámain hanyódik országunk kicsiny hajója; hova, merre visz utunk, senki sem tudja; de bármiként szőljön is idővel történelem ítélete, egy bizonyos: nála jobban senki sem szerelte ezt a szegény, árva magyar hazát!

Rajniss Ferenc országgyűlési képviselő mondja a mai gyásznapon beszédet a Központban.

Az október 6. iki évforduló alkalmából rendezett gyásznapon pély szónoka dr. Rajniss Ferenc országgyűlési képviselő:

az országgyűlés egyik legjobb szónoka. A gyásznapon pély ma este 8 órakor kezdődik a Központban.

A szárnyaló politikai fantázia.

Az ellenzéki lapok az utóbbi időben szabadszarnyra engedték fantáziájukat s termeltek a vadabbnál vadabb pártválság híreket.

Mi mindig hangzottunk, hogy ezek — a nemzeti egység pártjának belső válságáról elterjedt hírek — minden konoly alapot nélkülöznek. Természetesen erről szó sem lehetett, hogy minden nap cáfoló közleményeket adjunk le.

A D. Rányi Kálmán miniszter-

elnökhelyettes által tartott pártértekezleten azután kitudt, hogy semmiféle válság nincs. A miniszterelnökhelyettes ugyanis kijelentette, hogy ha nétealan mégis akadna valaki aki a kormány munkájával megelégedve nincsen, az kiléphet a pártból; még pedig minél hamarabb.

Egyetlen felszólalás sem hangzott el; egyetlen kilépés sem történt.

Mindaz azt igazolja, hogy a párt teljesen a kormány mögött áll s

alaptalanok azok a hírek, melyek belső válságról és frakciókról terjedtek el.

Egy ilyen nagy pártnál, mely valóban sok értékes elemet foglal magába, érthető, hogy a hasonló fel fogású, azonos képzettségű és érdeklődésű képviselők külön is összejönnének vacsorákra, megbeszélésekre; mindez azonban nem jelenthet külön politikai csoportot vagy frakciót, mert az alapfelfogás azonos sága a leglényegesebb politikai alap kérdésekben, alapeszmékben egybe kovácsolja a képviselőket.

Ez a tökéletes politikai egység a Nemzeti Egység Pártjához tartozókban meg van.

A tisztavirágéletű válságszenzációk hamar azejezik kérszéletüket, a lap azonban elérte célját, érdekes volt s másnap már senki sem kéri számon az előtte való nap leadott hír alaptalanságát.

Kérjük olvasóinkat, valahányszor ilyen rendkívüli: csemegészámba menő politikai szenzációról olvasnak, figyeljék meg a lapot, mely a

közleményt lehozta s különösképen azon gondolkodjanak mennyi politikai jóslása vált be. Rögön rá fogják jönni, hogy nagyon kevés, csaknem semmi.

A legújabb izgalom forrása az a kérdés, hogy Gömbös Gyula miniszterelnök hazajön-e szabadsága lejártakor: október 15. én?

Az egyik lap azt írta, hogy biztos forrásból tudja a miniszterelnök hazajövetelét, sőt annak idejét is, két órára megjelent a hirdetés a másik lapban, hogy nem jöhet haza a miniszterelnök, mert egészségi állapota nem engedi meg az utazást.

Most azután újra tág tere nyílt az ellenzéki újságírói képzeletnek. A kombinációk röpködnek; jelentőséget tulajdonítani a kombinációknak igen maddó fáradozás.

A Nemzeti Egység Pártja egységben és tömören áll Gömbös Gyula miniszterelnök mellett, de épen Gömbös Gyula miniszterelnök hangzott, hogy a párt léte független egyes ember életétől, lététől. A Nemzeti Munkaterv politikai elgön-

**Pulover
Harisnyát
Combinét
Retikült**

olcsón
REINHARDT
divatcsarnokból.

**Kalapot
Inget
Nyakkendőt
Keztyüt**

dolásai évtizedek politikai programját tartalmazzák s alkalmasak arra, hogy az alapképzés azonosságán nyugvó szellemi kapcsolatban tartásuk azokat a milliókat, akik krisztusi szeretettől áthatott népi, nemzeti politikát akarnak üzeni.

Reméljük Gömbös Gyula miniszterelnök vissza fogja nyerni egészségét, de ha a komoly idők azt tennék szükségessé, hogy teljes felelősséggel a Nemzeti Egység eszméivel, politikai célkitűzéseivel magát azonosító más miniszterelnök vegye át az ország kormányzását — akkor sem jelent ez változást a pártvezetésben, mert a párt eszméiben, célkitűzéseiben, eredményeiben hosszú időre az egyedül lehetséges politikai alakulat, mely nyugodt kormányzás alapja lehet.

A pártnak vezetőisége, a párthoz tartozó képviselőkkel egyetemben; a Vezérrel együtt, de a vezér nélkül is hű kifejezői annak az új korszellemnek, mely keresztény és nemzeti szemléletben öhajítja vezelni az országot.

Teljesen céltalan és felesleges az ellenzéki lapok találgatásainak izgulni; mindenki végezze munkáját rendszeresen s bízzék a Kormányzó bölcsességében, a pártvezetésében s a Nemzeti Egység képviselői táborában, meg fogják azok oldani a függő kérdéseket a különböző érdekeltségek szolgálatában álló lapok tanácsai és tendenciózus cikkei nélkül is.

Ezerötszáz tüntetőt vett őrizetbe vasárnap a párisi rendőrség.

Vasárnap a francia kommunista párt naggyűlést hirdetett, amellyel párhuzamosan a volt tüzkereszetek ellenüntetésre készültek. De la Rocque ezredes ugyanis elhatározta, hogy aült péntekre bűnetet gyűlésének beiktatása miatt ezentul minden baloldali gyűlés színhelye közelében ellenőrzést tart. A rendőrség nagyarányú előkészületet tett, hogy az egymással szembenálló pártok között lehetőleg ne kerüljön vérontásra sor.

A naggyűlésen a kommunista vezetők felszólalásai során ismétlen ten véres veredések keletkeztek és a gyűlés botránnyá fulladt. A délutáni órákban a tüntelők több gépkocsit felborítottak. A veredések során számos sebesülés történt. A rendőrség hivatalos jelentése szerint 1400 embert vettek őrizetbe.

Még mindig áll a sztrájk a Bajai Posztó- és Takarógyár Erzsébet kiralyné-utcai fonodájában.

Megírta a Baja-Báeska, hogy a Posztógyár Erzsébet kiralyné-utcai fonodájában a munkások sztrájkba léptek. Mintegy 5 napja már annak, hogy a sztrájk tart, de még eddig nem sikerült a munkások és a gyár vezetése között fennálló ellentéteket elsimítani.

Szombaton egész délelőtt folytak

a tárgyalások az első foku iparhatóság előtt, de eredmény még nincs. Valószínű azonban, hogy a jövőhéten már teljes létszámmal megindul a munka a fonodában, mert mint hírlíki, rövidesen létrehozzák a meg egyeztet a gyár vezetése és a munkások között.

Kisgyűlés a városházán.

Hétfőn délután 4 órakor tartotta Baja város kisgyűlése apatini Fernbach Bálint főispán előklete alatt rendez október havi ülését.

Előkészítő hatáskörben 17 pontot tárgyalt le a kisgyűlés. A város háztartásának, üzemeinek és alapjainak 1937. évi költségvetését Dr. István főszámvevő ismertette a beteg Bodolay Tibor főszámvevő helyett.

Dr. Borbíró Ferenc polgármester külön ismertette a Szent István király házaira vonatkozó javaslatot, melynek lényege az, hogy a város egyelőre 12 házat építene egyenként 4500 pengő költséggel; mint hogy azonban pénzügyi vonatkozásai a javaslatnak minden részletükben kidolgozva küldessék, egyelőre egy bizottság rindesség ki azzal, hogy a legközelebbi kisgyűlés elé kész tervezettel jöjjen.

A javaslatnál dr. Gonczlik Kálmán apátplebános kifogásolta, hogy a házak „István király házai” néven szerepelnek, holott négy István király is van s így nem tudja a laikus közönség, hogy melyik királynak emléket öhajítja a város megörökíti teni

Dr. Knézy Lehel hivatkozott arra, hogy a cikk mely István király háza elnevezést ajánlott, Szent István király halálának kilenc évszázados emlékfordulása alkalmából íródott s így vitás nem lehet, hogy kinek emléket öhajítja a város megörökíteni a vaslat.

Egyébként a régi magyar egyházi

ének így szól:

„Hol vagy István király,
Tegéd magyar kíván...”

Dr. Borbíró Ferenc polgármester kijelentette, hogy semmi tendencia nincs az elnevezésben: a költségvetésbe a szóváltat elvezetés, mint idézet került; a kivételnek majd a Szent István király háza feliratot helyezik el.

Nagvobb vita keletkezett még a német juhász kutya ebadojánál.

Az idegen fajú kutyák behozatala jelentékeny összeg megy ki az országból; ezt akarja a javaslat megakadályozni, amikor a német juhász-larkas kutyák ebadoját fel emeli.

A vitában Ferbach Bálint dr. is részt vett s a magyar puli, komondor és kuvasz kutya fajta kiválóságát emelte ki. A kisgyűlés 10 pengőre javasolja a német juhász— farkos kutyák adójának fellemlését. Indokolja ezt az a fontos vadászati szempont is, hogy a most említett német kutyafajta zaj nélkül szokott a vadra lecsapni és így a vadállományban igen nagy kárt okoz.

Az előkészítő hatáskör többi pontját vita nélkül fogadta el a kisgyűlés. Ügymintő hatáskörben tudomásul vette a kisgyűlés a Fischer Sámuel jétékonysági alapítvány 1935. évi zárszámadását, amely szerint az öszszbevétel 18484 P. 14 fillért az öszszkiadás 11315 P. 78 fillért tesz ki, úgy hogy a tiszta haszon 7168 P. 36 fillár.

Urbányi László hirdetésí jog bír-lőjének kérelmét, mely közspéznz ovadéknak jelzői jog bekeblésével való felcserelésére irányult elutasította a kisgyűlés.

Izslai Elek, Burza Péter, Rapp József, özv. Vörös Pálné, Ágai Margit visszahonosítási ügyeiben a kisgyűlés a bajai illetőséget klatatásba helyezte.

HIREK

Október 6.

Örök emlékü gyásznapja marad a nemzetnek az 1848-ik esztendő október havának hatodik napja.

A magyar nemzeti gondolat, a polgári szabadság, az emberi egyenjóság hősei vivták 1848-ban élethalálharcukat a habsburg önkénynek, melynek tipikus megterítője volt Matternich kancellár.

A „nagy” államférfi nem ismerté fel a korszellemet; hiába figyelmeztette 1849-ben kitört a bécsi katonai lázadás, mely a polgárság körében is elharapódzott s vezetett Latour gróf osztrák hadügyminiszter halálához.

Az utcán haladó Latour grófot a tömeg 1847. október 6-án felismerte, agyonverte, azután az első lámpavasra felakasztotta.

A gróf kedvenc embere volt az osztrák császárnak s amikor orosz segítséggel levertek a szabadságharcot — fizetett Latour tábornokért, tizenhárom magyar tábornokot végeztetett ki Aradon, kit kötél, kit — kegyesen — golyó utján.

A magyar nem volt felelős a bécsi utcai tömeg forradalmi tényért, de a bécsi önkény mégis legloobbjaink vérével fizetett.

A bosszu nemtelen volt s nem élhet olyan sokáig ez a nemzet, hogy az aradi tizenháromat valaha is elfelejtse.

Az aradi tizenhárom tábornok életével örök dicsőséget szerzett a magyar nemzetnek; halálukkal a mártírumság glóriáját vontak fejük köré.

Azóta eltűntek a habsburgok, eltűntek a romanovok; a világ történelme szinte évszáz-

Gyors- és gépirást tanít

és előkészít irodai vizsgákra MEGYERI SÁRA áll. engedélyezett
GYORS- ÉS GÉPIRÓ TANFOLYAMA.

Vállal gépelési munkát és másolást. Jelentkezni bármely időben lehet: Haynald-utca 19. sz. alatti iskolahelyiségben.

zadokat haladt néhány évized alatt, de időn, térítelmén túl el emléke a nemzeti önfeladkozás martirjainak — az aradi tizenháromnak.

— **Baján a főispán.** Apatini Fernbach Bálint dr. főispán tegnap Bajára érkezett. A főispán fog elnökölni a vármegyeházán a közgazgatási bizottsági ülésen.

— **Frontarcos törvényjavaslat ismertetése október 8-án a Frontarcos otthonban.** Vojcsék Ottó központi kiküldött 8-án, Csütörtökön este 8 órakor a frontarcos otthonban ismerteti a frontarcos törvényjavaslatot. Az előnőség ez uton is meghívja az érdeklődőket.

— **Pötbeiratások a Liszt Ferenc-Kör áll. eng. zeneiskolában.** (Mátyás király-ter 13.) Október 11-től még be lehet iratkozni a zongora, hegedű, magánének, brácsa, gordonka (cselló), nagybőgő és zeneszerzési tanzakokra mindennap 2—4 ig. Minden nap bővebb telvilágosítást nyújt az igazgatóság minden nap d. u. 2—4 ig.

— **Hirdetmény.** Az OTI a Baján tulajdonát képező Mátyás király tér 11 és Tóth Kálmán utca 2 szám alatti sarak házát értékesíteni kívánja. A régi székházat megvásárolni szándékozik írásbeli ajánlatokat az OTI bajai kerületi pénztárához címezve az iktató hivatalba adják be. A beérkezett ajánlatok elfogadása avagy elfogadásának mellőzése tekintetében az Intézet határoz.

— **Áldott állapotban levő nők, ifjú anyák és többgyermekes asszonyok az anyha természetes „Ferenc József” keserűvíznek már mérsékelt adagokban való használatára állt is könnyű és hig ürület, ugyancsak rendes gyomor- és bél-működést érnek el.**

SPORT.

Vasárnap is Baján játszik a Turul.

Okt. 11 re szövetségi napot állapít meg a sorsolás, miután azonban válogatott mérkőzést nem tudott megvalósítani a szöv. kapitány, a Turul egyik novemberi bajnoki mérkőzését vasárnapra előrehozta. A vasárnapi bajnoki mérkőzés érdekességét az adja meg, hogy sorompóba lép a két új szerzemény, Fekete-Kovács a magyar amatőr futball egyik legkiemelkedőbb játékosja volt még egy évvel ezelőtti. A bajai közönség nem fog csalódni képeségeiben és ha beleszokik a csapatba a Turul is a leghomályabb reményekkel küzdhet tovább a bajnoki címért. Hosszu pihenő után Baján mutatkozik be egy másik kiváló játékos; Nemesik Ambrus, aki a center posztját foglalja el. Tőle csak néhány hét múlva várható nagy játékok. A Turul sérülések miatt át-

csoportosított csatársora így fog festeni Mohács ellen: Balog—Fekete-Kovács—Nemesik—Lehel—Kovács.

A bajai alosztály bajnoksági állása:

1	NSE	5	3	—	2	18:7	6	
2	BTSE	4	3	—	1	7:6	6	
3	DVOGE	5	3	—	2	7:12	6	
4	TSE	4	2	1	1	19:7	5	
5	Bácska	5	2	—	3	7:20	4	
6	MOVE	3	1	1	1	7:5	3	
7	MTE	4	1	1	2	6:8	3	
8	BSE	4	1	1	2	7:12	3	
9	BMTE	T ö r ö l v e						

BTSE—BMTE és DVOGE—BMTE mérkőzések 0:0 gólaránnyal lett igazolva.

Fizessen elő a BAJA-BÁCSKARA.

Színházi iroda hírei.

Ma délután 5 órakor utolsó délutáni filléres előadás. A színtársulat csütörtökön este már Pécsett kezdi meg működését és így a két előadás egyben a társulat mai bucsuelőadása is. Ma, kedden délután 5 órakor filléres helyárrakkal kerül színe Jókai—Strausz örök szép operettje, a cigánybáró katoná és népelőadásban.

Utolsó bucsuelőadás — Cigánybáró. Filléres helyárrakkal kerül színe ma este a Cigánybáró daljáték, amely az idei évad egyik leg ragyogóbb előadása volt. A cigánybáró kedden este is ugyanolyan szépségben, ugyanazokkal a szereplőkkel kerül színe, mint az első előadásban, akik a darab főszerepeit a pécsi megnyitón is játszották. Ebben a darabban vesz búcsut ma este Baja város közönségétől a teljes társulat.

— **Agyvérzésre hajlamos idősebb embereknek a rendkívül enyhén ható természetes „Ferenc József” keserűvíz — reggel chgyomorra egy kis pohárral — nagyfontossággal szolgálhat tesz azzal, hogy a bél-működést szabályozza és igen könnyű, lágyszékletet biztosít.**

A bajai kir. járásbírósg mint telekkönyvi hatóság.

5628 szám. — 1936. tkv.

Árverési hirdetmény-kivonat.

Öz. Kreitsmer Jánosné végrehajtónak Bernhardt Istvánné sz. Evetovics Katalin végrehajtást szenvedők ellen indított végrehajtási ügyben a telekkönyvi hatóság végrehajtási árverést 200 P és 336 P 60 i tőkekövetelés és jártelek behajtása végett a bajai kir. járásbírósg területén levő Baja városban felváltó s a bajorzentistváni 135 sz. tkvi. betétben A I 1—5 sorszám 3009. hrszám alatt foglalt 109 négyzetögl területű szántó, 3010. hrszám alatt foglalt 579 négyzetögl területű szőlő, 3011. hrsz. alatt foglalt 239 négyzetögl területű szőlő, 3012. hrsz. alatt foglalt 62 négyzetögl területű szántó és 3013. hrsz. alatt foglalt 458 négyzetögl területű szőlő az Öreg szőlő homoki dűlőben ingatlanokból B. 29 sorsz. szerint Bernhardt Istvánné Evetovics Katalin végrehajtást szenvedett nevén álló 24—48. (háromnegy négyvennyolcad) rész jutalekára a kiküldési ár 574 Pengő. 15596

— 1890. sz. végzéssel özv. Bodisné Bene Katalin javára bekebelezett özvegyi haszonélvezeti joggal terhelten.

Az árverést 1936 évi október hó 21 napján d. u. 3 órakor telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében Mátyás király-ter 4. 28 ajtó foglalk megartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kiküldési ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem adható.

Az árverési szándékoztók kötelesek bánatpénzt a kiküldési ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881 : LX. t. c. 42. §-ában meghatározott arólyammal szimulított övadéklépes értékpapírossal a kiküldöttélni letenni, hogy a bánatpénznek előleges bírói letébe helyezeséről kiküldött leletéi elismervényt a kiküldöttélni átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881 : LX. t. c. 147, 150., 170. §§; 1908 : LX. t. c. 21. §.)

Az aki az ingatlanért a kiküldési árnál magasabb ígérlet tett, ha többet ígérni sem akar, köteles nyomban a kiküldési ár százalékára szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni (1908 : XL. 25. §.)

Baja, 1936. évi június hó 16 napján.

Dr. Szabó Antal s. k. ömkl. jegyző.
A kiadomány hitelül:
Hallósy Magda kiadó

Laptulajdonos:

Dr. KÉZEV LÉNÉL.

Budapesten főútvonalon
27 év óta fennálló jömenetelű
hentes és mészáros
üzletemet

villanyerőberendezett komplett husfeldolgozó gépekkel, betegség miatt eladó.

Cím a kiadóban.

Három szobás, fürdőszobás
modern lakás
Hitelbank épületben elköltözés miatt november 1-ére (esetleg előbb) átadó. — Érdeklődni lehet ugyanott.

Erzsébet királyné utca 55 számú

h á z

ket egyenkint 3 szobás lakással, nagy raktárral, pincével, 479 négyzetögl udvarral

szabadkézből

jutányos áron

kedvező fizetési és hiteltételek mellett

eladó!

Érdeklődőknek közlelbbi felvilágosítást ad Kőszegi (Kulcsits) Máté közművesmester Baja, Tóth Kálmán utca 42 szám.

Vennék

kettő, esetleg három szobás lakásból és mellékhelyiségekből álló

kis családi házat

(lehető adómentes) készpénzzel, vagy bankteherrel. Cím a kiadóban.

URÁNIA

1936. október 7-én, szerdán
1936. október 8-án, csütörtökön

A N N Y O N D R A

eddig legjobb, csodálatos vigjátéka

MÉZES HETEK

Vidám történet

Kisérő filmek:

Repülés
spanyolországban
Téli sportok öröme
Hiradó!

KASS

Váradi Érsek-ut 25. szám árai:

1 drb. II. seprű	—44	1 drb. 5 kg.-os gyümölcs-	—20
1 " III. "	—56	kosár	
1 " kis seprű	—20	1 drb. 10 kg.-os gyümölcs-	—30
1 pár vászoncipő öntölt		kosár	—40
talppal	2'—	1 " 15 kg os kosár	—40
10 iv pergamentpapír	—62	1 " 50 kg os kosár	1'—

Hegedű tokkal eladó.

Saját termelésű tűzifa

hasáb és dorong

I^a száraz

akác
kőris
szil
tölgy
szurkos nyár
fűz

apritott akác, tölgy-, szil- és lágyfa q-ként

HÁZHOZ SZÁLLITVA

legalacsonyabb napi áron kapható.

Wiesel Sándor és Fia

FATERMELŐK ÉS FAKERESKEDŐK

Iroda: Hajnald-ut. 13.
Telefon: 42.

Fatelepe: Szentjánosi-ut 7.
(Sugóvica part) Telefon: 195.

VÉRTES Szénkereskedelmi Részvénytársaság

Bajai fiókja. Ferenciek-tere 2. Telefon: 52.

Hófehér darabos mész

Nagyszilárdságú portlandcement

Dunakavics köpor falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és csunaparti rak-
tárunkból minden mennyiségben h á z h o z szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében
kérje ajánlatunkat!

Ejeli
szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
okt. 5-től okt. 12. ig.

Dr. GEIRINGER JÁNOS

gyógyszertára.

Ha szépen, jól és olcsón
akár öltözködni

ruháit
csináltassa

Máté Lajos
férfi szabónál
(Sugóvica part).

HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.

Nyomatott Bakanek és Goldberger könyvnyomdájában Baja.

Legjobb és legolcsóbb tüzelőanyag a

DOROGI SAJTOLT KOKSZ

Fütsünk-főzzünk dorogi sajtolt koksszal!

Dorogi tojásszén
Dorogi diószén

Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva.

Grünhut és Társa téglá- és cémentárugyárban
B A J A — Telefon 160.

A Máv. menetrend május 15-től:

Érkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárobovár, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 42	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombovár, Sárobovár, Budapest
13 19	Budapest, Sárobovár, Bátaszék	9 57	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
14 01	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	10 05	Baja, Bátaszék, Pécs
14 09	Ujdombovár	14 26	Bátaszék, Ujdombovár
16 47	Pécs, Bátaszék, Baja	14 15	Hercegszántó
18 03	Gara	14 19	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 38	Gara
18 48	Bpest, Kiskunhalas	15 47	Bátaszék, Sárobovár, Budapest gyors
19 58	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	18 55	Bátaszék, Pécs, Sárobovár, Budapest
23 41	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	23 55	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
23 08	Bpest, Sárobovár	23 49	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest